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Nový rok nastartovalo kina hned několik trháků. Od prvního ledna film ze sportovního prostředí 

Dream Team s Martinem Hofmannem v hlavní roli. 

Další komediální film Šviháci nás zasáhl v polovině měsíce a můžu říci, že opravdu hodně. A to 

nejenom hereckým obsazením, ale i zajímavým scénářem i zápletkou. Manželský trojúhelník, je 

vždy zajímavé téma. Krom těchto nových titulů měl úspěch i starší film Neporazitelní. Tento film 

je sice drama, má ale mnoho komediálních prvků v čele s Hynkem Čermákem a Ivanem Trojanem. 

No prostě zaručený úspěch. To je pouze zlomek, ale i z tohoto zlomku je patrné, že zase kralují 

české filmy. 

A i v únoru to bude nová komedie Když se zhasne 

Nina je ambiciózní šéfkuchařka, která se chystá otevřít vlastní restauraci, Richard je vyhledávaný 

gynekolog. Kdysi tvořili šťastný pár, po letech manželství se ale ocitnou v komplikované vztahové 

situaci – ani jeden zkrátka nemůže toho druhého vystát. Od rozvodu je dělí jediná věc, smlouva, 

kterou kdysi v opilosti sepsali na papírový ubrousek a ve které se zavázali, že ten, kdo zaviní 

konec vztahu, nedostane ze společného majetku ani korunu. Richard v zoufalosti požádá 

kamaráda Čendu, který je ženatý s jejich společnou kamarádkou Alenou, aby Ninu svedl na 

otvíračce jejího nového podniku. Ta se to ale dozví a plánuje pomstu. Nevěru za nevěru! A tak je 

slavnostní večer plný zmatků, komických situací i gastronomických překvapení. 

 

I dětské animáky nás v únoru čekají. 

Velrybí píseň 

Vincent, dospívající keporkak, je synem slavného posledního velrybího pěvce, který až do 

poslední chvíle chránil oceán a jeho obyvatele. Když Vincent o něj i svou mámu tragicky přijde, 

musí zaujmout jeho místo a svou vlastní kouzelnou písní pokračovat jako ochránce podmořského 

života. Je však příliš vystrašený, osamělý a nejistý. Když z tajícího ledovce unikne obludný Leviatan 

a začne ohrožovat svým smrtícím inkoustem veškerý mořský život, musí Vincent najít svou vlastní 

píseň, aby tuto hrozbu zastavil. Ale je stále ochromený pochybnostmi o sobě samém a místo toho 

se vydává na nebezpečnou cestu do nejhlubšího místa na dně oceánu, aby přivedl své rodiče zpět 

z mýtické Tůně hvězd. Jeho poslední nadějí je to, že jeho otec nakonec dokáže Leviatana porazit 

místo něj. S pomocí rybího parťáka štítovce Waltera a odvážné kosatky Darii musí Vincent 

odolávat svým strachům, překonat často nečekané překážky a poznat mnohá tajemství oceánu. 

Především však musí najít vlastní píseň, která mu pomůže zachránit život v oceánu.  

Nejlepší z nejlepších 

Z produkce Sony Pictures Animation studia, stojícího za filmem Spider-Man: Napříč paralelními 

světy a tvůrců, kteří vytvořili film K-pop: Lovkyně démonů, přichází GOAT, původní akční komedie 

zasazená do světa, kde žijí jen zvířata. Příběh sleduje Willa, malého kozla s velkými sny, který 

dostane životní příležitost přidat se k profesionálům a hrát monstrabal– vysoce intenzivní, 

smíšený a plnokontaktní sport, ve kterém soutěží ta nejdivočejší zvířata na světě v 

nejnebezpečnějších arenách. Willovi noví spoluhráči nejsou zrovna nadšení z toho, že mají v týmu 

malého kozla, ale Will je odhodlaný sport změnit a dokázat jednou provždy, že „možná jste malí, 

ale můžete mít velké sny“.  



 

Pro milovníky umění máme určitě zajímavý dokument Caravaggio. 

Film „Caravaggio“ byl připravován pět let a jedná se o nejrozsáhlejší snímek, který kdy byl o 

tomto revolučním umělci natočen. Díky osobnímu svědectví samotného umělce, které zanechal 

těsně před jeho záhadným zmizením, odhaluje film Caravaggia jako nikdy předtím. Jeho 

mistrovská díla a komentáře předních světových odborníků vtahují diváky do skrytých příběhů 

umělcova života a skládají dohromady stopy ukryté v jeho fascinující tvorbě. Caravaggiova 

mistrovská díla patří k nejlépe rozpoznatelným obrazům výtvarného světa. Nikdo jiný nepracuje s 

tak charakteristickou kombinací dramatického světla, intenzivního naturalismu a výrazných 

postav. Jeho ohromující obrazy fascinují diváky po staletí. Skrývají se v nich ale hlubší záhady. Co 

tato díla o autorovi prozradí?. Poutavá sebevyobrazení v jeho dílech – někdy skrytá, jindy zcela 

zjevná – nabízejí jedinečný vhled do jeho psychiky a osobních strastí. Připojte se k nám při 

odhalování příběhu jedné nejbrilantnějších, nejkomplexnějších i nejkontroverznějších postav 

historie umění. 

 

V únoru také pokračuje sezona oper a baletů. Tentokráte uvádíme 25.2. operu La traviata 

Na jednom ze svých okázalých večírků je proslulá pařížská kurtizána Violetta představena Alfredu 

Germontovi. Oba se bezhlavě zamilují, a ačkoliv Violetta váhá, zda opustit svůj život luxusu 

a svobody, podléhá svému srdci. Štěstí mladého páru ale netrvá dlouho, tvrdá realita na sebe 

totiž nenechá dlouho čekat. Intimní i velkolepá La traviata obsahuje některé z nejslavnějších 

operních melodií a dává naplno vyniknout hlavní sopránové roli v podání Ermonely Jaho. Tuto 

inscenaci, která skvěle zachycuje ničivou krásu podstaty Verdiho opery, vytvořil režisér Richard 

Eyre již v roce 1994, a od té doby se pravidelně vrací na podium Royal Opera House. 

 

A jako poslední upoutávka. Filmový koncert z první řady pod pódiem. Tak by se dal nazvat 

hudební film Stray Kids: The domiATE Experience 

Stray Kids patří mezi nejpopulárnější hudební uskupení současnosti. Koncertní film umožní 

fanouškům naplno si vychutnat jejich největší hity a zároveň jim poskytne jedinečnou možnost 

nahlédnout zpěvákům do soukromí. Na světové hudební scéně působí osmičlenná K-popová 

sestava od roku 2018. Ve svých písních kombinují hip hop, elektronickou hudbu a rockové prvky. 

Jejich písničky, které si většinou píšou sami, reflektují především témata jejich vrstevníků, i díky 

tomu si vytvořili obrovskou fanouškovskou základnu, jež je aktivní a velmi početná i v České 

republice. Miliónové prodeje jejich alb a fakt, že každá jejich nová píseň atakuje přední příčky 

světových hitparád, dokazují, že jde o jednu z nejúspěšnějších a nejvlivnějších skupin současnosti, 

nejen v rámci čím dál populárnějšího fenoménu jménem K-pop. 

 

A levné pondělky v únoru 

  2.2.  Cukrkandl 

 9.2.  Neporazitelní   

16.2.  Na horách 

23.2.  Milion  


